11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 53

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.11.2010 11:50:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 07.11.2010 14:57:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/189090/answer/189091




Ecnu pebenka HU4Yero He OECIIOKOUT M HET U3MEHEHUH STMYKa, TO OMEePaINio MOXKXHO OTIOXKHUTH 10 18
net. B 18 neT crneqgyeT BHIIOIHUTEL CIIEPMOTPAMMY U IO €€ Pe3yIbTaTaM PEILINTh, HaCKOIBbKO
HeoOxXoguMa omepalus.



